Dalabridgen

Dalabridgen Vinter 2022 - 3 2022-01-17

Partavling, 8 bord, 16 par

. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 213.7 63.60 Anita Solin - Mariann Eriksson 86656 86701 Réttviks BS
2 15 198.3 59.01 Eva-Lena Engstrém - Maria Hols André 43256 61452 Borlange BK - Falu BK
3 7 177.4 52.80 Lars Fritzing - Hakan Gabrielsen 7367 27871 Borlange BK
4 16 177.0 52.69 Magnus Eriksson - Ann-Kristin Eriksson 12369 81599 Malungs BK - Borlange BK
5 11 176.9 52.66 Tomas Sundstrom - Gunnar Tunkrans 17338 51040 FaluBK
6 13 172.7 51.39 Mats Jansson - Michael Malmén 93686 87410 Mora BK
7 8 171.3  50.98 UIf Wilkenson - Asa Eriksson 36123 64870 Réttviks BS
8 12 169.1 50.32 Tony Hakansson - Joyce Fahlstad 66711 93477 LudvikaBygdens BK - Falu BK
9 1 167.3  49.78 Ake'Lindén - Stig Johansson 67337 78428 Réttviks BS
10 10 165.9 49.36  Marianne Lofquist - Monika Savberg 58570 55135 Borlange BK
11 14 163.9 48.76 Johan B. Lisra - Britt-Marie Gallon 137 5452  Malungs BK
12 6 157.7 46.94 Magdalena Hansson - Ingela Nelander Hall 37699 93856 Borlange BK
13 9 153.9 45.79 Gen Gustafsson - Sven Nilsson 38581 58997 Borlange BK
14 2 149.2  44.42  Erik Franzén - Mats Hall 76 148 Hedemora BS - Borlange BK
15 4 140.9 41.92 Lisbet Mattsson - Annelie Strém 57723 60347 Borlange BK
16 5 132.9 39.56 Tommy Ranta-Mikkula - Anna Syberfeldt 7338 40068 Skovde BA
1 a2 2 4832 3 4 K974
Nord v 109873 Ost v KKn9 Syd vK9
Ingen + KDKn92 NS ¢+ DKn1064 ov ¢ Kn104
#102 #65 #DKn85
41087 &K64 4E964 4 KDKn10 41053 D8
v K6 v EDKn42 v432 vE6 vKn862 vED754
¢+ 87654 ¢ E3 + 872 ¢+ E95 ¢ 8752 ¢ EK6
*K84 #DKn6 #Kn102 #EK98 &E2 #K43
« EDKn953 475 4« EKn62
v5 vD10875 v 103
+10 + K3 + D93
#E9753 D743 #10976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 24 S= +4 110 13.0 1.0|13 14 INO+2 &3 -150 140 00| 9 8 INO+2 46 -150 140 0.0
15 16 24 S= vK 110 130 10| 3 4 3NO= v5 -400 100 40| 7 6 1lvO+3 vT -170 120 20
11 12 3N Q-2 4Q 100 100 40|11 12 3NO= &4 -400 100 4.0(15 2 1lv O+4 &T -200 10.0 4.0
9 10 3vy O-1 *T 50 80 6.0|15 16 3NO= v8 -400 100 40| 5 14 4v O= *9 -620 50 9.0
7 8 34S-1 vK -50 6.0 80| 1 2 440= a7 -420 3.0 11.0|10 12 4v O = &T -620 50 9.0
5 6 44DS-1 vK -100 40 100| 5 6 44 0= v7 -420 3.0 11.0|11 16 4v O= &T -620 50 9.0
1 2 44 S-3 vK -150 10 13.0| 7 8 44 0= v5 -420 3.0 11.0|13 4 4vO= &T -620 50 9.0
3 4 44 S-3 vK -150 10 13.0| 9 10 44 O= &4 -420 3.0 11.0| 1 3 44DS-4 A -800 0.0 14.0
4 4 D10973 5 4 865 6 4 D942
Vast v K102 Nord vKn42 Ost v DKn8
Alla ¢ KKn10 NS ¢ E853 ov 498653
»97 #ED2 *6
4K642  aKn 4E1094 4KKn72 4 K863 4E5
vKn4 v E8763 vE5 v K109 vE653 v9742
¢E3 ¢ 9742 ¢D742  #KKn ¢72 ¢+ KD10
#KD853 #1042 #1043 #KKn86 #KD8 #E543
4 E85 «D3 4« Kn107
v D95 vD8763 v K10
+ D865 + 1096 ¢ EKn4
&#EKn6 #975 #Kn10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 3NS= 3 600 140 00|11 2 24 V+2 ¢A -170 140 0.0(10 16 4v V-1 *6 100 13.0 1.0
13 4 INO-2 +5 200 120 20| 5 4 4e V= v4 -420 9.0 50(11 2 4v V-1 &6 100 13.0 1.0
10 12 34 N= ¢4 140 90 50| 7 14 44 O= v7 -420 90 50| 5 4 4vV= +8 -620 6.0 8.0
11 16 34 N= *2 140 90 50| 8 6 44 0= v3 -420 9.0 50| 7 14 4v V= *6 -620 6.0 8.0
1 3 2+V-1 *T 100 4.0 100|15 3 44 0O= &9 -420 90 50| 8 6 4v V= &6 -620 6.0 8.0
9 8 2v0-1 *6 100 40 10013 1 3NO+1 T -430 40 100| 9 12 4v V= *6 -620 6.0 8.0
15 2 2v0-1 aA 100 40 100| 9 12 44 O+1 v3 -450 10 13.0(13 1 4v V= *6 -620 6.0 8.0
7 6 1laV+l 49 -90 0.0 14010 16 44 O+1 +8 -450 1.0 13.0|15 3 3NO+1 #J -630 0.0 14.0
7 » K864 8 4 KKn65 9 483
Syd vEK4 Vast vE98 Nord v 383
Alla 4 965 Ingen + Kn6 ov + EDKn983
*K107 #Kn832 »E62
a2 4 Kn1053 4108 4 E9732 4 K752 & EDKn6
vKnl10972 v6 vKKn107 ¢63 vE752 vDKn1064
¢ EKD32 ¢ Knl10874 + K972 410543 ¢+1076 ¢2
»86 #ED3 »E96 »104 #Kn9 #1085
« ED97 «D4 +1094
v D853 v D542 vK9
¢- + ED8 ¢ K54
#Kn9542 &#KD75 #KD743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 13 34 N+2 v6 200 140 00| 7 4 3NS+1 *7 430 140 00| 7 1 3NS+3 v5 490 140 0.0
5 1 24S+1 ¢A 140 120 20| 9 6 3NS= *7 400 11.0 3.0| 8 4 5¢ N= aA 400 12.0 2.0
8 14 24 N= +J 110 100 4.0(12 16 3NS= v7 400 11.0 3.0(11 13 3#S+3 YA 170 10.0 4.0
9 6 2¢ V+3 &K -150 70 7.0|11 3 2NS+1 v7 150 80 6.0|12 2 2¢ N+2 vQ 130 8.0 6.0
12 16 3¢ V+2 vA -150 70 70| 5 1 3NS-1 aT -50 4.0 10.0| 5 15 3¢ N= vT 110 4.0 10.0
11 3 44 S-2 ¢A -200 40 100| 8 14 3NS-1 T -50 40 100| 6 14 3¢ N= vQ 110 4.0 10.0
7 4 44 N-3 v6 -300 20 120|10 2 2&N-1 v6 -50 40 100|10 3 3¢ N= vQ 110 4.0 10.0
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10 2 54DS-2 +A -500 0.0 14.0|15 13 2v S-2 2 -100 0.0 140| 9 16 4¢ N-1 vQ -50 0.0 14.0
10 «Kn3 11 « Kn1085 12 a-
Ost v D953 Syd vEG3 Vast vD
Alla ¢ Knl105 Ingen 498 NS + DKn108753
#DKn92 #Kn752 #EDKn87
4 D102 4 E765 4EKD97 464 «KD63 4109742
vKKn104 vE86 v 84 v KDKn7 vE2 v KKn9743
¢ EK762 +84 ¢ Kn3 ¢+ D1074 ¢E962 -
3 #10765 #ED109 #K64 #1065 #K3
« K984 & 32 « EKn85
v72 v 10952 v 10865
+ D93 ¢ EK652 ¢+ K4
*EK84 83 #942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 16 INO-2 &A 200 13.0 10| 7 15 3NO-1 *2 50 140 00|11 5 54DN= 49 750 14.0 0.0
10 3 2NO-2 *A 200 130 10| 6 4 3NO= v5 -400 100 40(16 2 4¢ V-6 vQ 300 120 2.0
8 4 INS-1 «Q -100 100 4.0(11 5 3NO= *2 -400 10.0 4.0( 9 14 4¢ N= oT 130 10.0 4.0
5 15 24 O= &K -110 6.0 80|12 3 3NO= v5 -400 100 40| 7 15 3#N= v9 110 8.0 6.0
7 1 24 0= v7 -110 6.0 80| 8 1 3NO+1 +A -430 40 10.0|10 13 54 V-1 *A 50 6.0 8.0
11 13 24 O = v7 -110 6.0 80|10 13 3NO+1 +¢A -430 40 100| 6 4 34 V+l @A -170 3.0 11.0
12 2 24 O+1  v7 -140 20 120|116 2 3NO+1 +A -430 40 100| 8 1 24V+2 ¢Q -170 3.0 11.0
6 14 24S-2 *A -200 0.0 140| 9 14 3NO+2 +A -460 00 140|12 3 4eV= vQ -420 0.0 14.0
13 « 87 14 « DKn97 15 «E1095
Nord v E9853 Ost v 106 Syd v KD9
Alla + EK95 Ingen + EKn9 NS ¢ K942
»E3 #D942 £62
4E954  #10 4 K10 46532 4 Kn6 4 K74
v42 v KDKn1076 vED98 vKn542 vKn743 v10852
+872 + D1043 ¢ D1065 ¢ K742 ¢EKNn6 +D5
#DKn97 #85 #KKn5 #3 #K874 #EKn103
« KDKn632 «E84 « D832
v- vK73 vE6
¢ Kn6 +83 ¢10873
#K10642 #E10876 #D95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 11 44 S= *Q 620 130 10|12 13 INV-2 &4 100 130 1.0(|12 5 3vyDO-2 T 300 14.0 0.0
10 5 44 S= LN 620 130 10|14 4 INV-2 +Q 100 130 10| 2 3 1a N+1 5 110 70 7.0
9 2 24S+2 #Q 170 100 40| 7 11 24 N-1 3 -50 10.0 40| 6 15 24 S= &4 110 70 7.0
6 1 44S-1 *Q -100 50 9.0| 8 15 INV= a7 -90 70 7.0 8 11 24 S= *7 110 70 7.0
8 15 54 S-1 *Q -100 50 9.0|16 3 INV= &4 -90 70 7.0| 9 4 24S-= &7 110 70 7.0
12 13 44 S-1 *Q -100 50 9.0|10 5 2vV+l +A -140 40 100|10 7 24 S= v4 110 70 7.0
14 4 44 S-1 &9 -100 50 90| 9 2 24 N-3 v4 -150 20 120|16 13 24 S= *4 110 70 7.0
16 3 3NS-4 *Q -400 00 140| 6 1 2¢vV+2 &4 -170 0.0 14014 1 3v V-1 »6 50 0.0 14.0
16 « KD108 17 « ED104 18 « E9852
Vast v KKn54 Nord v K1086 Ost v EKn43
ov *4 Ingen ¢ Kn5 NS + D8
#9765 #K65 #93
4EKN52 o- 4 KKn82 463 4DKn7 #K1063
v6 vD973 v Kn5 vED73 v D87 v 652
¢ E752 + KDKn10983 ¢ D432 #1087 ¢E1075 +93
#EKN102 £83 «D98 *E742 «D87 #EKn42
97643 4975 a4
vE1082 v 942 v K109
+6 ¢ EK96 ¢ KKn642
*KD4 #Kn103 #K1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 44DS-1 v6 -100 140 0.0(12 7 INS+2 42 150 13.0 10| 2 13 2¢ N+1 ¢9 140 120 2.0
10 7 3¢ V+3 4K -170 11.0 3.0(14 15 2NN+1  v7 150 13.0 10| 6 11 2¢ N+1 +9 140 120 2.0
16 13 4¢ O+2 ©vA -170 11.0 3.0 2 13 INS+1 a2 120 80 60|16 5 2¢vN+1 v2 140 120 2.0
6 15 5¢ O= &K -600 80 60| 6 11 INS+1 438 120 80 60| 8 10 2v N= +3 110 70 7.0
8 11 5¢ O+1 vA -620 6.0 80| 8 10 INS+1 %8 120 80 60| 9 3 2vN= +9 110 70 7.0
12 5 54DV+1 «K -950 4.0 100|16 5 1v N+1 &3 110 4.0 10.0|14 15 2¢ S= &7 90 4.0 10.0
2 3 66 V= oK -1370 10 130 4 1 INS= 48 90 10 13.0(12 7 2NN-1 v2 -100 20 12.0
14 1 66 V= oK -1370 10 130 9 3 INS= a2 90 10 130 4 1 3¢S-2 *7 -200 0.0 14.0
19 87432 20 & KKn94 21 & Kn62
Syd v K965 Vast v D6 Nord v10
oV ¢- Alla 972 NS + 1074
#D1032 #D643 #E109652
4EKD10 4Kn «ED8765 102 « EK5 « D83
vKn74  v1082 vE10 v 98754 vKKn543 v ED9862
+ 962 + 8753 +3 + Kn1065 + E85 +92
#EK4 #Kn9765 #Kn1098 K2 «D7 #Kn3
# 965 3 « 10974
vED3 v KKn32 v7
¢+ EKDKn104 ¢+ EKD84 ¢ KDKn63
8 #E75 *K84
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 13 3¢ S+1  4A 130 130 10|14 11 3NN= oT 600 140 00| 1 15 4v 0= ¢+ K -420 70 7.0
14 11 3¢ S+1  4A 130 130 10| 4 15 24 V-2 vQ 200 11.0 30| 2 7 4v0O= +K -420 70 7.0
16 7 INV-1 a2 100 100 4.0| 6 10 34 V-2 *2 200 11.0 3.0 3 5 4v 0= *K -420 70 7.0
2 5 24 N-1 *6 -50 6.0 80|12 8 3¢ S+1 vA 130 80 6.0| 4 11 4v 0= ¢+ K -420 70 7.0
4 15 24 N-1 v2 -50 60 80| 9 1 3¢S= *] 110 6.0 80| 6 12 4vO= +K -420 70 7.0
6 10 24 N-1 &7 -50 6.0 80|16 7 2¢ S= LN 90 4.0 10.0| 9 13 4v O= +K -420 70 7.0
9 1 3NN-2 &5 -100 20 120| 3 13 3¢ S-1 LN/ -100 2.0 12.0]|14 10 4v O= +K -420 70 7.0
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12 8 44DN-2 +8 -300 0.0 140| 2 5 24DV+1l ¢vQ -870 0.0 140|166 8 4vO= +K -420 7.0
22 « ED976 23 «E108 24 «E6
Ost v872 Syd v EK Vast vE764
oV + D1062 Alla ¢+ EK94 Ingen + D109
&8 &#KKn63 &#E943
&4 Knl0832 &- 4932 & 54 4 DKn842 #10
v D43 v EKKn95 vKn3 v D87542 v D92 v KKn1083
+85 + K973 + Kné + 8753 ¢+ K82 + Kn75
&K43 &#EKN105 1098542 &E D10 & KKn87
& K54 & KDKn76 & K9753
v 106 v 1096 v5
¢+ EKn4 + D102 + E643
#D9762 &D7 652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 5v O-3 a4 300 140 00| 2 8 B6NN= A 1440 100 40|14 12 24 S= vQ 110 14.0
14 10 4v O-2 vT 200 120 20| 3 7 BNN= &A 1440 100 40|16 6 3v O-2 a7 100 12.0
6 12 4v O-1 &2 100 100 40| 4 10 6NN= &A 1440 100 40| 9 15 INN= vT 90 10.0
2 7 34 N-2 vA -100 80 6.0|13 5 6NS= v3 1440 100 40| 2 8 INN-2 v3 -100 6.0
115 3v0O= vT -140 50 90|16 6 6NN= &A 1440 100 40| 4 10 3NN-2 vT -100 6.0
3 5 3v0= LY -140 50 9.0| 1 11 54 N+1 &A 680 20 12013 5 3NN-2 oT -100 6.0
9 13 44 N-3 vA -150 20 120| 9 15 44 S+2 &T 680 20 120| 3 7 2v0O= +3 -110 2.0
4 11 4v O= &7 -620 0.0 14.0|14 12 44 S+2 vJ 680 20 120| 1 11 2¢vO+1 &2 -140 0.0
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